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Rođen sam u Karlovcu 1983. godine. Slikarstvo je postalo moja strast i posvećenost 
tijekom proteklih petnaest godina. Diplomirao sam na studiju slikarstva u Ljubljani na 
Arthouse College of Visual Arts 2019. godine. Moj umjetnički studio, koji je sačinjen od 
galerije i atelijera, nalazi  se u karlovačkoj Zvijezdi, u zgradi koja je posebna za mene. 
Mjesto je to mog rođenja, mjesto gdje sam proživio djetinjstvo i odrastanje te izrastao u 
umjetnika.  
Kao multimedijalni umjetnik, kreiram umjetnost kroz različite medije, uključujući slike, 
instalacije i skulpture. Unatoč raznolikosti mojih radova, moj glavni fokus je na stvaranju 
umjetničkih slika. Za mene je slikanje mnogo više od stvaranja umjetničkih djela. To je 
duboki terapeutski proces koji mi omogućuje povezanost s mojom unutarnjom biti te ga 
doživljavam kao putovanje na putu samospoznaje.  
Kroz slikarstvo neprestano istražujem i otkrivam nove dimenzije sebe.  
Većina mojih dosadašnjih slika može se svrstati u pravac intuitivne geometrijske 
apstrakcije. Boje su moj jezik, a umjetnost je most između moga unutarnjeg svijeta i 
vanjskog svijeta. Kroz slikarstvo, dijelim svoje najdublje osjećaje i promišljanja.  
Kroz svoju dosadašnju umjetničku karijeru izlagao sam na mnogim samostalnim 
izložbama i sudjelovao na brojnim skupnim izložbama. Moji radovi dio su mnogih 
kolekcija, uključujući Zbirku Krajačić u Hrvatskoj, kao i privatne kolekcije diljem svijeta, 
uključujući one u Parizu, Londonu, New Yorku, Los Angelesu.  
Umjetnost za mene predstavlja putovanje i izraz dubokih osjećaja, i radujem se daljnjem 
istraživanju i stvaranju u svijetu umjetnosti.  
 
Hvala vam što ste uzeli vremena da saznate više o meni i mom radu. Vidimo se na nekoj 
budućoj izložbi, a možda i u mom umjetničkom studiju. Adresa je Kukuljevićeva 1 (1. 
kat). Slobodno navratite! Najaviti se možete na broj mobitela 095/8302425.  
  
Moj rad možete pratiti i na sljedećim mjestima:  
Web stranica: https://ranko-ajdinović.com  
Facebook: https://www.facebook.com/rankoajdinovicart  
Instagram: https://www.instagram.com/ranko ajdinovic abstract art  
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